



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Технострой» - коммерческой организации, осуществляющей на территории города Нижневартовска строительную-монтажную деятельность. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что обвиняемый в разные периоды 2014 и 2015 годов в нарушение требований действующего законодательства не выплачивал работникам организации заработную плату. В результате 42 сотрудника организации на протяжении свыше двух месяцев не получали законных выплат, еще четверым работникам на протяжении трех месяцев выплачивалось менее половины от суммы заработной платы. При этом реальная возможность для погашения перед работниками задолженности у обвиняемого имелась, поскольку на счетах организации находились денежные средства, достаточные для осуществления выплат. Вместе с тем, обвиняемый, из корыстной и иной личной заинтересованности направлял денежные средства на другие цели, в числе которых выплата по договорам займа, расчеты с поставщиками, погашение личного кредита, оплата хозяйственных нужд организации, а также другие расходы.

Действия обвиняемого повлекли существенное нарушение конституционных прав граждан на вознаграждение за труд. Согласно требованиям Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации. В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся заработную плату в установленные сроки.

По ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемого, общая сумма которого превысила 7 миллионов рублей. Кроме того, уже в ходе расследования уголовного дела большая часть задолженности по заработной плате была возмещена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1066487>